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Ανακοίνωση Σωματείου Εργαζομένων ΣΤΑΣΥ για
την εκκένωση της κατασκήνωσης στη Βαρυμπόμπη

2021/08/04 12:17 στην κατηγορία MMM

Με απόλυτη τάξη και ασφάλεια εκκενώθηκε, χτες, η κατασκήνωση της ΣΤΑ.ΣΥ στη
Βαρυμπόμπη και τα παιδιά μεταφέρθηκαν με πούλμαν σε υπαίθριο πάρκινγκ στο
σταθμό Ειρήνη της Γραμμής 1, όπου τα παρέλαβαν οι γονείς τους, όπως αναφέρει, σε
ανακοίνωσή του, το Σωματείο Εργαζομένων της ΣΤΑΣΥ.

Η εκκένωση της κατασκήνωσης στη διάρκεια της πύρινης απειλής έγινε με φροντίδα
των εργαζόμενων στην κατασκήνωση, σύμφωνα με τις οδηγίες των Αρχών και τα
υπάρχοντα σχέδια ασφαλείας της κατασκήνωσης.

Η Διοίκηση του Σωματείου, όπως υπογραμμίζεται, αισθάνεται την υποχρέωση να
ευχαριστήσει δημόσια, τους υπεύθυνους λειτουργίας, τους εθελοντές – ομαδάρχες
και όλους τους εργαζόμενους της κατασκήνωσης, για την υψηλή αίσθηση
καθήκοντος, που επέδειξαν τις δύσκολες ώρες αλλά και τον επαγγελματισμό τους,
χάρη στον οποίον απομακρύνθηκαν με ασφάλεια και με τάξη από το χώρο τα παιδιά,
μέχρι την παράδοσή τους στους γονείς τους- συναδέλφους μας.

«Παράλληλα, όμως, θέλουμε να εκφράσουμε την βαθύτατη λύπη μας για την
καταστροφή, που προκλήθηκε, από τη μεγάλη πυρκαγιά, στο φυσικό περιβάλλον αλλά
και στις ιδιωτικές περιουσίες.

Τέλος, θέλουμε να τονίσουμε τους συναισθηματικούς δεσμούς, που υπάρχουν
ιδιαίτερα από τους εργαζόμενους στον π. ΗΣΑΠ (Γραμμή 1) για την παιδική
κατασκήνωση «Χαρούμενο Χωριό» στη Βαρυμπόμπη, η οποία ως κατάκτηση των
εργαζόμενων λειτουργεί ανελλιπώς από το 1950 και έχει φιλοξενήσει πολλές γενιές
παιδιών εργαζόμενων, όπου δημιουργήθηκαν ακλόνητες φιλίες και θαυμάσιες
αναμνήσεις.

Ακόμη οφείλουμε να ευχαριστήσουμε όλους όσους φρόντισαν ώστε να ληφθούν πριν
της έναρξη της λειτουργίας της κατασκήνωσης όλα τα αναγκαία μέτρα προστασίας
των πανέμορφων εγκαταστάσεων της, με αποτέλεσμα να προκληθούν περιορισμένες
ζημιές .

Σε κάθε περίπτωση θα διεκδικήσουμε από την Εταιρεία να κάνει ό,τι χρειαστεί, 
ώστε η παιδική κατασκήνωση των εργαζόμενων στη ΣΤΑ.ΣΥ να συνεχίσει να 
λειτουργεί κανονικά με τους ίδιους όρους μέχρι σήμερα



», αναφέρει το Σωματείο.


